S RIVAL

COWIEREPORTE

Kawasaki /

ApTukyn: 444.6905.1
Mapka: Kawasaki
Mopenhb: MULE PRO
MNop Buinycka: 2016-
Marepuan: Al -4 mm

1.3KpaH 1., 1wt 14. Bont M8x16.........cc . 16 Wt
2. 3KPaH 2. 2wt 15. Bont M8x25......ccccee 20 wr.
3. 3KPpaH 3. 2wt 16. BURT M6x20.......cco . 10 wt.
4. 3aumTa apkM...coeeeeeeeeeeen 2wt 17. BUHT M6x35...........o e 10 wT.
5. BawuTa nepegHero pblvara.. 2 wt.  18. BuHT M8x25..................... 8 wr.
6. 3awmTa 3agHero poivara...... 2wt 19. Wanba6....c.ccevvvvvveen. 26 WwrT.
7. laiika 3aknagHasa M8............ 2wt 20. Wanba 8..........ccecvvvueenen 10 wr.
8. KpoHwtenH 3wt 21.lWanba notanHas 6. ....... 21wt
9. KpoHwtenr 2 wr. 22. Wanba notanHas 8......... 34 wT.
10. KpOHLWTENH. ..vvveeeeeeeeeeeee 2 wT. 23. BonT Cc nonykpyr. ronoskon. 6 LWT.
11. KpOHWTEWAH. ... 4 wt. 24. Ulanba 6 rposep.............. 6 WT.
12, BIYIKE. ccucer e ovensiine. consevies 10 wr. 25.Tanka M6.............ccoce.... 6 wr.
13. BonT MBx20.......ccccvevinne. 21 wr. 26. 3awwTa WPYC..........cc.c. 2 wr.

1.MNogHATbL kBagpoumkn. CHATb LUTATHYK 3aLLMTy.

2. 3aKkpenuTb NepedHKor YacTb 3auThl N03.1 Ha WTaTHble 6onTbl. 3aKpenuTb 3a4HKK YacTb 3aLUThI
no3.1 6ontamunos. 15 v wandamv nos. 22 k rankam 3aknagHbIM No3. 7.

3. 3aBecTu 3KpaH No3. 2 oA 3KpaH no3.1 1 3akpenuTb BUHTamMun no3. 17 v wanbamm no3. 19 k wWraTHbIM
pe3bbOoBbIM OTBEPCTUAM B pame NOPOroB KBaApoLukna Yepes BTyNnkv no3. 12. CpedHKo YacTb 3KkpaHa
no3.2 3akpenutb 6ontamm nos. 13 u wanbamm noa. 21 K WTaTHbIM pe3bB0oBbIM OTBEPCTUAM. 3aKpenuTb
KPOHLUTENHbI NO3. 8 K 3KpaHy no3. 2 6ontamu noa. 14 n wanbamuv noa. 22. 3akpenuTb 3epKasibHbIA 3KpaH
n03.2 aHanornyHo.

4. 3akpenuTb 3aWnTbl apok no3. 4 BuHTamn no3. 18 v wanbamu nos. 20 k akpaHam no3. 2. CABNHYTb
3KpaHbl N03 2,4 K 3aJHeN YacTy KBaApoLmWKna, YTo Bbl 3aLMTbl apoK No3. 4 MOTHO NPUXanuck K apkam
KBagpouwukna.

5. 3aBecTu akpaH No3. 3 nog 3KpaH No3.2 v 3aKpenuTb BUHTamun No3. 17 v wandamu no3. 19 K WraTHbIM
pe3bboBbIM OTBEPCTVAM B pame MOPOroB KBagpouukna yepes BTyrkn no3. 12. CkpenuTb aKpaHbl
no3 2, 3 BuHTamu no3. 16 u wanbamu no3. 19. Cpegror YacTb 3KpaHa no3.3 3akpenuTb Bontamu
no3. 13 n wanbamu nos. 21 k WraTHbIM pe3bboBbIM OTBEPCTUAM. 3aKpenuTb KPOHLUTENHbI No3. 8, 9 K
3KpaHy no3. 3 bontamu no3s. 14 n wanbamv noa. 22. 3akpenuTb 3epkKarbHbIA 3KpaH N03.2 aHANOM4HO.
6*. 3akpenutb 3awmnThl LUPYC nos. 26 6ontamu nos. 23, wanbamu nos. 19, 24 v rankamu nos. 25 k
3awmtam noa. 5. 3akpenuTsb 3aLnThl NepegHuX pbiHaroe noa. 5 6ontamu noa. 15 v wanbamu nos. 20, 22
K KpoHwTenHam noa. 10, 11.

7. 3akpenuTb 3almThbl 3a4HUX pbldaros No3. 6 6ontamu noa. 15, BUHTamMu No3. 16, wandamu nos. 19, 22
K KPOHLUTENHaM No3. 11 v WraTHbIM pe3bB0BbIM OTBEPCTUSAM.

8. 3aTaHyTb Bce pe3bboBble coeguHeHS.

Bcs npoaykums ceptudmumpoBsaHa

RN
ISO @1‘ TexHuveckas noaaeprkka: www.rivalauto.com
NS




S RIVAL

POWEREPORTE

KOMMNEKTALUMUA

HEOBXOAUMbIA UHCTPYMEHT

/ 5-10,5-13 §-4, 55 =
MepBasi yacTtb

Bont M8x25 - 2 wr.
Lllan6a 8 noranHasn - 2 wr.

[anka saknagHas M8

x 1 Wwr. X 2 Wr.
MOMEHT 3ATAXKUN
(@Y voowm (@) vessm (@Y mosonm 3ALUUTA KAPTEPA ABUTATENS
Bont M6x20 - 21 wr.
Bont M8x16 - 16 wr.
! BunT M6%20 = 6 Wwr.
: — | 1 BuHT M6x35 - 10 w.
= = BuHT M8x25 - 8 Wwr.
3A|.u UTA NEP EnH X Pbl ‘-IAI'O B Bropas 4acTb TpeTbs YacTb BawwuTa apku Llaii6a 6 - 16 wr.

X 2 WT. X 2 WT. X 2 WT. LlanGa 8 - 8 wr.

LllaiGa 6 notaiHast - 21 L.
Bont M8x25 - 10 wr. Llla#6a 8 notaiiHast - 16 L.
LWaii6a 8 - 2 wr. Brynka - 10 wr.
A Lllai6a 8 noranHas - 8 L.
ﬁ' LllaGa 6 rposep - 6 wWT.
e Lan6a 6 - 6 wr.
MepeaHun peluar KpoHwwTenH KpoHwwTeiiH 3awwura LWPYC Bont ¢ nonykpyr. ronoskoi-6 wr.
X 2 WT. X 2 WT. X 4 Wwr. X 2 W, Faika M6 - 6 wr.
KpoHwTenH KpoHwTenH
SAWLNTA BAO0HUX PbIYAIOB x3ur. x 2w,

BuHT M6x20 ~ 4 Wwr.

Bont M8x25 - 8 wr.
LWan6a 6 - 4 wr.

Lanba 8 notanHas - 8 L.

3agHun poiyar KpoHwTeiH
X 2 WT. X 4 wr.

TR
Bcs npoaykuma ceptuduumpoBaHa ISO c'r TexHnueckana nogaepxka: www.rivalauto.com
NS




